

令和5年4月13日付け県公報選管号外第20号告示第25号(個人演説会、政党演説会又は政党等演説会を開催することのできる公営施設の変更について)中、次のとおり訂正する。

| ページ | 行 | 誤 | 正 |
|-----|------|-----------------|----------------|
| 1 | 上から8 | 御前崎市港白羽5404番地の1 | 御前崎市白羽5404番地の1 |